



# Vietnam, Laos, Kambodža - To najlepšie z Juhovýchodnej Ázie

## Program zájazdu

### 1. deň

#### VIEDEŇ-HANOJ

Odlet z Viedne do mesta Hanoi. Váš zájazd do Vietnamu, laosu a Kambodže začína!

### 2. deň

#### HANOJ-PRÍLET

Prílet do hlavného mesta Vietnamu, **Hanoi**. Váš zájazd do Vietnamu a Kambodže začína vo veľkom štýle! Čaká nás tisícročná metropola, kolíska civilizácie delty Červenej rieky. Po prilete transfer do hotela a púšťame sa do krivých uličiek veľkomesta. Hanoi je mesto starobylých ulíc s koloniálnymi štvrtkami, pokojnými jazerami a zatienenými bulvármi, plné sviežich parkov a vždy náhliacich sa Vietnamcov.

### 3. deň

#### HANOJ-STARÉ MESTO

Dnes sa celý večer venujeme Hanoju. Prehliadku začneme na **námestí Ba Dinh**, pred **Ho Či Minovým mauzóleom**. Strýko Ho je dodnes ústrednou postavou moderného Vietnamu a práve tu sa vo veľkom propaguje jeho kult osobnosti. Vedeli ste, že jedným z jeho áut bol Peugeot od nenávidených Francúzov? Prejdeme sa popred prezidentský palác a pozrieme si aj jeden zo symbolov mesta, **Pagodu na jednom stípe**.

Nevynecháme **Chrám literatúry**, najstaršiu univerzitu Vietnamu a Múzeum etnológie. Poobede sa prejdeme okolo legendami opradeného **jazera Hoan Kiem** s ikonyckým chrámom Ngoc Son. Práve v starej štvrti pri jazere zažijete ten najvietnamskejší Vietnam. Je to útok na všetky zmysly a zároveň jedno z najmalebnejších miest krajiny. Večer tradičné vodné bábkové divadlo.

## 4. deň

### HANOJ-NINH BINH-HALONG

Po raňajkách sa vydáme na cestu do **Ninh-Binh**, tiež známeho ako Dračia zátoka na súši. Malými člnkami sa tu prevezieme na riečke medzi vápencovými horami a ryžovými políčkami. Toto je Vietnam ako si ho predstavujete! Po obede sa presunieme do **Hoa Lu**, bývalého hlavného mesta Vietnamu v 11. storočí a zoznámime sa s príbehmi a legendami bohatých a malebných vietnamských dejín. Poobede sa vydávame našim autobusom do **mesta Halong**, kde prespíme a pripravíme sa na ojazstnú Dračiu zátoku.

## 5. deň

### HALONG BAY-HANOJ

Ráno sa vydáme na 6-hodinovú plavbu po **Dračej Zátoke, Halong Bay**. Čaká nás doobedie na pokojných vodách najkrajšieho prírodného zákutia Vietnamu. Navštívime najväčšiu jaskyňu zátoky, **Sung Cot** ale aj najlepšiu **vyhliadku na ostrove Titov**. Vychutnáme si príjemný obed s nádherným výhľadom na zaujímavé prírodné formácie vápencových ostrovov a pokocháme sa typickými vietnamskými scenériami do sýtosti. Poobede sa autobusom vrátíme do Hanoja kde nás čaká posledný večer vo Vietname.

## 6. deň

### HANOJ-VIENTIANE

Vydávame sa na letisko a čaká nás Laos. Ideme do vnútrozemia Juhovýchodnej Ázie, do hlavného mesta **Vientiane**. Menia sa ľudia, kultúra a dokonca aj kuchyňa. Popoludní nás čakajú dominanty hlavného mesta – najfotografovanejšia pamiatka Lauosu, zlatý chrám **Wat That Luang**, Laoský víťazný oblúk **Patuxay** alebo bývalý chrám kráľovskej rodiny **Wat Prakeo**. Podvečer sa prejdeme po nábřeží Mekongu a nazrieme na nočné trhy. Laos Vás prekvapí.

## 7. deň

### VIENTIANE-LUANG PRABANG

Opúšťame Vientiane a novým rýchlovlakom sa vydávame na sever. Takýto pekný vlak by ste v tejto chudobnej krajine nečakali. Odkiaľ sa tu vzal? Naším cieľom je niekdajšie sídlo laoských kráľov, **Luang Prabang**. Pred pár rokmi sem nechodil takmer nikto. Dnes je to najrýchlejšie rastúca turistická destinácia v regióne. Po príchode do mesta sa pomotáme jeho koloniálnym historickým **centrom zapísaným v UNESCO**, budeme obdivovať laoské tradičné domčeky ale aj koloniálne francúzske vily. Prejdeme sa pri **Mekongu**, pozrieme si západ slnka na **pahorku Phoussi** a ochutnáme tradičnú lepkavú ryžu alebo klobásu z vodného byvola. Dokonalá exotika.

## 8. deň

### LUANG PRABANG-STARÉ MESTO-KUANG SI

Dnes si privstaneme. Luang Prabang je jedným z posledných miest v Juhovýchodnej Ázii, kde si môžeme pozrieť **ranné procesie mníchov**. Pri východe slnka zbierajú jedlo od veriacich aby mali počas dňa čo jesť. Kto bude chcieť môže tiež prispieť trochou ryže. Po rannej almužne sa vrátíme na hotel, dáme si raňajky a pustíme sa na prehliadku. Čaká nás chrámový, **Kráľovský palác**, chrámový komplex **Wat Xiengtong**, zapísaný v UNESCO ale aj nádherný vodopád **Kuang Si** kúsok za mestom. Skočíte si do sviežej tyrkysovej vody? Večer v meste možnosť nákupu suvenírov alebo laoských remeselných výrobkov na malebnom nočnom trhu.

## 9. deň

### LUANG PRABAN-SIEM REAP

Vydávame sa na letisko a odletietame do Kambodže. Čaká nás **Siem Reap** a preslávnený Angkor! Po prilete nás privíta priateľský miestny sprievodca a presunieme sa do hotela. Podvečer sa začíname zoznamovať s Khmérskou kultúrou vysvetľujeme si čo symbolizujú lotosové kvety, čo je kroma, a začneme si vysvetľovať čo to vlastne bol ten Angkor. Večer nás čaká bufetová večera s tradičným tanečným vystúpením.

## 10. deň

### SIEM REAP-ANGKOR THOM-ANGKOR WAT

Dnes nás čaká **chrámový komplex Angkor**. Začíname v kráľovskom meste **Angkor Thom**. Prechádzame cez vstupné brány strážené hinduistickými božstvami a démonmi a kocháme sa slávnym **chrámom tváří Bayon**. Z jeho vežičiek na nás hľadí viac ako 200 usmievavých tváří, ktoré mu dali meno a ktorých význam do dnes nie je úplne jasný. Čaká nás aj **Ta Prohm, chrám koreňov**, prerastený koreňmi divých fikusov, známy aj z filmu Lara Croft: Tomb Raider. Popoludní pokračujeme k slávnemu **Angkor Wat**, najznámejšiemu chrámu planéty. Dôkladne sa prejdeme po jeho terasách a budeme obdivovať stovky metrov pôvodných basreliéfov zdobiacich jeho galérie. Načo tento kolos z 12. storočia slúžil? Ako vznikol? Ponoríme sa do srdca khmérskej kultúry a užijeme si Angkor naplno!

## 11. deň

### SIEM REAP-TONLE SAP-PHNOM PEHN

Opúšťame Siem Reap a púšťame sa po zemi do hlavného mesta krajiny, **Phnom Pehn**. Niekoľko by preletel, ale my ideme po zemi aby sme si Kambodžu naplno užili. Najprv sa púšťame na plavbu po jazere Tonle Sap v dedine **Kampong Phluk**. **Jazero Tonle Sap** je zapísané v svetovom dedičstve UNESCO vďaka svojej stále meniacej sa hladine. V priebehu roka sa bežne mení aj o štyri metre. Preto sú dediny ako Kampong Phluk postavené na vysokých koloch – niekedy sa v ich uliciach plavíme loďou a inokedy zas prechádzame. Nikde sa k miestnemu životu Juhovýchodnej Ázie nedostanete bližšie. Ďalej nás čakajú miestne **fotogenické trhy** a rôzne exotické občerstvenie, ako napríklad **vyprázaný hmyz**. Poobede prichádzame do mesta a začíname sa zoznamovať s metropolou Kambodže. Večer sa vyberieme na nábrežie rieky Tonle Sap a budeme pozorovať západ slnka do vôd slávneho Mekongu a nasávať živú atmosféru nábrežia.

## 12. deň

### PHNOM PEHN-KRÁĽOVSKÝ PALÁC-TUOL SLENG

Celý deň sa venujeme Phnom Pehn. Navštívime **Kráľovský palác**, obdivujeme Striebornú pagodu s 5000 kachličkami z čistého striebra a predstavíme si kráľa, baletného tanečníka. Kambodža je malebná. Neobídeme

však ani jej temnú históriu a v **múzeu Tuol Sleng alebo S21** si vysvetlíme smutnú históriu Červených Khmérov. V Kambodži v 70. rokoch za necelé štyri roky zahynula takmer tretina obyvateľov. Ako je niečo také vôbec možné? Ako to že miestni obyvatelia sú aj napriek tragickým dejinám tak neuveriteľne milí? Vysvetlíme si. Navštívime aj **Wat Phnom Pehn**, po ktorom je mesto pomenované, a môžeme zapáliť vonnú tyčinku za budúcnosť tejto ťažko skúšanej krajiny.

## 13. deň

### PHNOM PEHN-VIEDEŇ

Lúčime sa s najkrajšími miestami Juhovýchodnej Ázie. Ráno zvládneme posledné nákupy. Zamávame majestátnemu Mekongu a smerujeme na letisko. Poobede nás čaká let smerom do Európy.

## 14. deň

### VIEDEŇ

Návrat do Viedne. Vaša exotická dovolenka vo Vietname, Laose a Kambodži sa končí.